Speichermedien > USB Sticks > INTENSO USB-Stick Slim Line 16GB USB 3.0, 3532470

INTENSO USB-Stick Slim Line 16GB USB 3.0, 3532470



Artikelnummer: O139453

INTENSO USB-Stick Slim Line 16GB USB 3.0, 3532470

Hersteller: -

SLIM LINE - USB-StickHöchste Geschwindigkeit im kleinsten Format. Mit seinen geringen Massen von gerade mal 2 cm Länge und 2 g Gewicht ist der USB Stick Slim Line besonders klein und unauffällig. Er lässt sich dauerhaft am Laptop oder Audiosystem anschliessen, ohne zu stören oder beschädigt zu werden. Ein zusätzliches Schlüsselband sorgt dafür, dass der Stick trotz seiner minimalen Grösse beim Transport nicht verloren geht.• Der Computer muss über USB 3.0 fähige Hardware verfügen• USB 3.0, abwärtskompatibel• Extras: Lanyard AnschlussUSB 3.0Kapazität16 GBPasswortschutzneinSchutzartHardwareDaten

(Lesen)100TypMiniFarbeschwarzMaterialKunststoffAbmessungen20 x 15 x 7 mmGewicht2 gGarantie2 Jahre

Preis: CHF 6.60

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019